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aan BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

Opstart nieuw jongerenplatform ED TV  -  Stand van zaken

Het is algemeen geweten dat onze jongeren enorm afzien van de coronacrisis en steeds 
op zoek zijn naar informatie. Om nog meer taboes te doorbreken is op 22 oktober het 
nieuwe jongerenplatform ‘ED TV’ gelanceerd. ED TV is een educatief platform dat luisteren 
en praten over problemen bij jongeren zoals drugs, alcohol, sexting en pesten extra 
toegankelijk maakt. Het is enerzijds gericht op scholen die met het platform toegang 
krijgen tot miniseries van drie afleveringen van maximum tien minuten. Langs de andere 
kant komen ook jongeren zelf aan het woord en kunnen ze zelfs met elkaar in contact 
komen. Er wordt als het ware vertrokken vanuit de belevingswereld van de jongeren zelf. 
Er is al samenwerking met onder meer Awel!, 1813, Sensoa, Child Focus, Lumi, WAT WAT, 
Druglijn, VAD, Unia, Nu Praat Ik Erover (Vertrouwenscentrum Kindermishandeling), Wel 
Jong Niet Hetero, De Sleutel en School zonder Racisme. Daarnaast zouden er nog 
welzijnspartners bijkomen.

Momenteel bestaan er al een aantal hulplijnen voor jongeren. Het is belangrijk dat jongeren 
de gepaste hulp krijgen die ze nodig hebben, echter moet er wel in het oog gehouden 
worden dat de opstart van al deze nieuwe initiatieven niet leidt tot onnodige versnippering 
van het aanbod.

1. Hoe zullen scholen aangemoedigd worden om gebruik te maken van dit 
jongerenplatform?

2. Hoe gaan jongeren aangemoedigd worden om gebruik te maken van dit platform?

3. Zal dit jongerenplatform geëvalueerd worden? Zo ja, wanneer?

4. In welk budget wordt er voorzien voor dit jongerenplatform?

5. Welke welzijnspartners zullen in de toekomst nog betrokken worden bij dit initiatief?

6. Welke initiatieven neemt de minister om de samenwerking met andere 
welzijnspartners te stroomlijnen?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Wouter Beke (76) en Benjamin Dalle (15).



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

GECOÖRDINEERD ANTWOORD
op vraag nr. 15 van 23 oktober 2020
van SUZY WOUTERS

Voorafgaand: Ed TV is een initiatief van dhr. James Cooke. Ik heb contact gehad met dhr. 
Cooke hierover. 

1. Aangezien de scholen vallen onder de bevoegdheid Onderwijs verwijs ik voor het 
antwoord op deze vraag naar collega Weyts. 

2. Aangezien dit een privé-initiatief is, zal de Vlaamse overheid de jongeren niet specifiek 
aanmoedigen om dit platform te gebruiken. Ik hoop wel dat de jongeren hun weg naar 
dit platform zullen vinden.

Vanuit de terechte bezorgdheid om versnippering van jeugdinformatie te vermijden, 
worden kinderen en jongeren best zoveel mogelijk doorverwezen naar het WAT WAT 
platform voor informatie en naar Awel als hulplijn. WAT WAT heeft afgesproken met Ed 
TV dat ze hen een lijst met topics zullen doorsturen waarbij ze naar WAT WAT mogen 
doorverwijzen vanuit de chatbot die ze gaan ontwikkelen. WAT WAT is ook verder nog 
in gesprek met Ed TV.

3. Aangezien dit een privé-initiatief is, is het niet aan de Vlaamse overheid om dit te 
evalueren.

4. Er is geen structureel budget voorzien. 

5-6.Aangezien dit een privé-initiatief is, is het niet aan de Vlaamse overheid om dit initiatief 
te stroomlijnen. Uiteraard moedigen wij samenwerking wel aan, en indien het initiatief 
kan connecteren op bestaande welzijnsinitiatieven dan zullen wij dat zeker verder 
aanmoedigen. 


